

14 ਮਈ, 2020

ਪਿਆਰੇ ਮਾਤਾ- ਪਿਤਾ/ ਗਾਰਡੀਅਨ ਅਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ  
ਵਿਸ਼ਾ: ਟੀਮ ਸੈਸ਼ਨ ਰਿਕਾਰਡ ਕਰਨ ਸੰਬੰਧੀ

ਸਕੂਲ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਦੀ ਤਰਫੋਂ ਅਸੀਂ ਇਹ ਆਸ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨੇ ਆਨਲਾਈਨ ਸਿੱਖਿਆ ਦੀ ਤਬਦੀਲੀ ਨੂੰ ਸਹਿਜਤਾ ਨਾਲ ਅਪਣਾ ਲਿਆ ਹੋਵੇਗਾ। ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਸ ਸੰਬੰਧ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਚੁਨੌਤੀਆਂ ਪੇਸ਼ ਆ ਰਹੀਆਂ ਹਨ ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਸਕੂਲ ਦੇ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਨਾਲ ਸਾਂਝਿਆਂ ਕਰਨ ਲਈ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਤਾ ਹੀ ਹੋਵੇਗਾ ਕਿ ਸਕੂਲ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਕਲਾਸ ਵਿੱਚ ਦਿੱਤੇ ਜਾਂਦੇ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਦੀ ਰਿਕਾਰਡਿੰਗ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਕੁਝ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਜਿਹਨਾਂ ਨੂੰ ਇਹ ਸਹਾਇਤਾ ਇਕੱਲਿਆਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਸਹਾਇਤਾ ਸੈਸ਼ਨ ਦੀ ਭੀ ਰਿਕਾਰਡਿੰਗ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਉਹ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਜਿਹੜੇ ਇਹਨਾਂ ਕਲਾਸ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਜਾਂ ਇਕੱਲਿਆਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੇ ਸਹਾਇਤਾ ਸੈਸ਼ਨ ਨੂੰ ਦੁਬਾਰਾ ਦੇਖਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋਣ ਤਾਂ ਇਹ ਰਿਕਾਰਡਿੰਗ ਇੱਕ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਵੈੱਬ ਲਿੰਕ ਦੇ ਰਾਹੀਂ ਉਪਲਬਧ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਇਹ ਸਮਝਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਇਹ ਉਹਨਾਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਬੇਹੱਦ ਫ਼ਾਇਦੇਮੰਦ ਹੈ ਜਿਹੜੇ ਕਲਾਸ-ਰੂਮ ਸੈਸ਼ਨ ਦੇ ਸਿੱਧੇ ਪ੍ਰਸਾਰਨ ਵਿੱਚ ਹਾਜ਼ਿਰ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦੇ ਜਾਂ ਕਲਾਸ ਵਿੱਚ ਪੜ੍ਹਾਈ ਗਈ ਸਮੱਗਰੀ ਜਾਂ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਨੂੰ ਦੁਬਾਰਾ ਦੇਖਣ ਦਾ ਮੌਕਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ।

ਅਸੀਂ ਸਮਝਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਕੁਝ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਆਨਲਾਈਨ ਸਿੱਖਿਆ ਵਿੱਚ ਸ਼ਮੂਲੀਅਤ ਨੂੰ ਲੈਕੇ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਨਿੱਜੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਦੀ ਪਰਦੇਦਾਰੀ (ਪ੍ਰਾਈਵੇਸੀ) ਪ੍ਰਤੀ ਚਿੰਤਾ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਇੰਟਰਨੈੱਟ ਉੱਪਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸਾਂਝੀ ਕਰਦੇ ਸਮੇਂ ਜੋਖਿਮ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਇਸ ਵਜ੍ਹਾ ਕਰਕੇ ਇਹ ਬਹੁਤ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੈ ਕਿ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਆਪਣੇ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਵੱਲੋਂ ਕਲਾਸ ਕਾਨਫ਼ਰੰਸਾਂ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਲਿੰਕ ਅਤੇ ਗੁਪਤ ਕੋਡ (ਪਾਸਵਰਡ) ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਰੱਖਣ ਸੰਬੰਧੀ ਦਿੱਤੇ ਜਾਂਦੇ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ।

ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਰਿਕਾਰਡ ਕੀਤੇ ਜਾਂਦੇ ਕਲਾਸ ਦੇ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਦੇ ਸਮੇਂ ਉਸ ਵਿੱਚ ਹਾਜ਼ਿਰ ਹੋਣਾ ਜਾਂ ਵਿਚਾਰ ਚਰਚਾ ਵਿੱਚ ਭਾਗ ਲੈਣਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਉਹ ਮਾਪੇ ਜਿਹੜੇ ਆਪਣੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਦੀ ਨਿੱਜੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਵਿੱਚ ਪਰਦੇਦਾਰੀ ਲਈ ਚਿੰਤਿਤ ਹਨ, ਉਹ ਕਲਾਸ ਦੇ ਸਿੱਧੇ ਪ੍ਰਸਾਰਨ ਸਮੇਂ ਜਾਂ ਤੇ ਆਪਣਾ ਕੈਮਰਾ ਅਤੇ ਮਾਈਕ੍ਰੋਫੋਨ ਬੰਦ ਕਰਕੇ ਰੱਖ ਸਕਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਜਾਂ ਫਿਰ ਰਿਕਾਰਡ ਕੀਤੇ ਹੋਏ ਸੈਸ਼ਨ ਨੂੰ ਦੁਬਾਰਾ ਸੁਣਕੇ ਕਲਾਸ ਵਿੱਚ ਭਾਗ ਲੈ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਉਹ ਪਰਿਵਾਰ ਅਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਜਿਹੜੇ ਰਿਕਾਰਡਿੰਗ ਦੇ ਸਮੇਂ ਦੌਰਾਨ ਕਲਾਸ ਵਿੱਚ ਭਾਗ ਨਹੀਂ ਲੈਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਉਹ ਆਪਣੇ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਨਾਲ ਆਪਣੇ ਵਿਚਾਰ ਵੀਡੀਓ ਕਾਨਫਰੰਸ ਦੌਰਾਨ ਲਿਖਤੀ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਭੇਜਕੇ ਗੱਲ-ਬਾਤ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ ਤੇ ਜਾਂ ਆਪਣੇ ਵਿਚਾਰ ਆਪਣੇ ਅਧਿਆਪਕ ਨਾਲ ਈਮੇਲ ਦੁਆਰਾ ਸਾਂਝੇ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਜਿਹੜੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਇਕੱਲਿਆਂ ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ ਪਰ ਇਸ ਨੂੰ ਰਿਕਾਰਡ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ, ਉਹ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਸਿੱਖਿਆਕਾਂ ਪਾਸੋਂ ਇਹ ਸਹਾਇਤਾ ਟੈਲੀਫੋਨ ਦੇ ਮਾਧਿਅਮ ਰਾਹੀਂ ਲੈ ਸਕਦੇ

ਲਿੰਕੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਵਿੱਚ ਪਰਦੇਦਾਰੀ (ਪ੍ਰਾਈਵੇਸੀ) ਦੇ ਕਾਰਨਾਂ ਕਰਕੇ, ਕਲਾਸ-ਰੂਮ ਰਿਕਾਰਡਿੰਗ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਵੈੱਬ ਲਿੰਕ ਜਨਤਕ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਉਪਲਬਧ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਏ ਜਾਣਗੇ ਪਰ ਜਿਹੜੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਇਹ ਰਿਕਾਰਡਿੰਗ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਸਕੂਲ ਵੱਲੋਂ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨੀ ਹੋਵੇਗੀ। ਇਹ ਸਾਰੀ ਰਿਕਾਰਡਿੰਗ ਫਰੀਡਮ ਆਫ ਇਨਫਰਮੇਸ਼ਨ ਐਂਡ ਪ੍ਰੋਟੈਕਸ਼ਨ ਆਫ ਪ੍ਰਾਈਵੇਸੀ ਐਕਟ ਅਤੇ

ਸਕੂਲ ਐਕਟ ਦੇ ਅਧੀਨ ਇਕੱਤਰ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ ਤੇ ਇਸ ਨੂੰ ਇਸ ਵਿੱਦਿਅਕ ਵਰ੍ਹੇ ਦੇ ਅੰਤ ਤੇ ਨਸ਼ਟ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।

ਜੇਕਰ ਇਸ ਸੰਬੰਧ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਈ ਪ੍ਰਸ਼ਨ ਜਾਂ ਚਿੰਤਾਵਾਂ ਹਨ ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਸੰਬੰਧੀ ਬੇਝਿਜਕ ਹੋ ਕੇ ਆਪਣੇ ਸਕੂਲ ਦੇ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ।



Gord Stewart  
Superintendent of Paaran